
zamislila, da zgradi v Sofiji stanovanjsko če
trt za učitelje. Za ta cilj je izšla anketa, na 
katero je dosedaj odgovorilo 400 učiteljev z 
dežele pozitivno. Za one namreč, ki nimajo 

sredstev, da bi si zgradili svoje hiše, bo bla
gajna izdala dolgoročno posojilo. Še to zimo 
bodo izdelani načrti, a spomladi se prične 
gradnja učiteljske četrti. 

IZPRAZNJENA MESTA 
Na letošnji banovinski skupščini je bil 

sprejet sklep, da sreska društva sproti jav
ljajo sekciji vse izpremembe na službenih 
mestih (upokojitve, odpuste, razrešitve in 
imenovanja šol. upraviteljev, premestitve po 
službeni potrebi in prošnji, ostavke itd.) — 
Sekcija bo vse to objavljala v »Učiteljskem 

, tovarišu« pod gornjo rubriko. 

UPRAVITELJSKA MESTA 
V Celju, na II. mestni deški ljudski šoli. 

je prosto mesto šol. upravitelja. V Ljubljani, 
na II. deški in na III. deški sta izpraznjeni 
mesti šol. upraviteljev. Ti dve mesti sta bili 
všteti v onih 15 mest, objavljenih v 44., 45. 
številki »Učiteljskega tovariša« 

— Podrobni učni načrt za višjo stopnjo. 
S 1. septembrom izide II. del Ledinekove raz
prave »Moj razred«, ki ga je založila zadruga 
Pedagoški tisk v Mariboru, in sicer v pove
čanem obsegu. Namesto, da bi izšla knjiga v 
prvotno zamišljenem obsegu 64 strani, bo iz
šla s 96 stranmi. Upravni odbor zadruge je 
bil prisiljen povečati obseg na pritisk tovari
šic in tovarišev — odjemalcev, ki so se pisme
no obračali na upravni odbor ter zahtevali, 
da se priključi k razpravi še podrobni učni 
načrt za zadnja tri šolska leta. Z veseljem 
smo sprejeli zahtevo, posebno pa še z dej
stvom, da se mnogi tovariši ne ustrašijo več
jih izdatkov za priročna pedagoška dela. S 
nriključitvijo učnega načrta se je knjiga raz
širila za 32 strani, to je za 50 %. kar smo upo
števali pri ceni. II. del Ledinekove razprave 
»Moj razred« bo stal 18 din, Prednaročniki 
Pa imajo 4 din popusta tudi pri drugem delu. 
Prav tako (smo prejeli tudi od tiskarne vest. 
da je papir poskočil v ceni in s tem je tudi 
Učiteljska tiskarna zvišala stroške za tisk II. 
dela. Oba razloga sta opravičila sklep uprav
nega odbora po zvišanju cene za drugi del. 
Zahvaljujemo se vsem tovarišem za prijazen 

Splošne vesti 
nasvet prepričani, da bodo tudi ostali tovariši 
in tovarišice z veseljem sprejeli razširjeni II. 
del Ledinekove razprave. Posebno nas veseli 
ocena pedagoga, ki je prebiral rokoois: »Mno
go sem imel pedagoške literature v rokah, a 
to delo je med redkimi v svetovni literaturi!« 

— »Podrobni učni načrti«. Vse cenjene 
prednaročnike in ostale tovariše obveščamo, 
da je sklenila naša zadruga, počakati z izda
janjem podrobnih učnih načrtov do izida no
vega uradnega učnega načrta. — Pri tem skle
pu nas je vodila želja, nuditi tovarišem po
drobne učne načrte res trajne vrednosti. Uči
teljski dom v Mariboru. 

— Dijaški internat »Učiteljski dom« v 
Ljubljani VIL, Žibertova ulica 27, razpisuje 
za šolsko leto 1939./1940. eno mesto prefekta 
za matematičnofizikalno skupino in dve za 
jezikovno skupino. Reflektanti naj vlože 
prošnje pri upravi »Učiteljskega doma« do 
20. avgusta t. 1. Prošnji je priložiti maturitet
no izpričevalo. Potrebne informacije daje 
uprava. 

— Naročnikom knjige »Življenja mo
drost« sporočamo, da smo v začetku tekočega 
leta podaljšali subskripcijski rok do 31. okto
bra 1939., vendar pa je število naročnikov že 
toliko naraslo, da bo knjiga zanesljivo izšla 
že meseca septembra 1939. — Delavska za
ložba. 

— Tombola društva Rdečega križa. V 
Ljubljani priredi 10. septembra svojo tombo
lo dravski banovinski odbor Rdečega križa. 
Na to tombolo še posebej opozarjamo' uči
teljstvo Ljubljane in okolice s prošnjo, naj 
posega po tombolskih kartah in pomaga pri 
njih prodaji. 

— Pri bolgarskem učiteljskem savezu je 
urejena vzajemna prosvetna zadružna bla
gajna, katere cilj je, na bazi vzajemne pomoči 
in solidarnosti podpisati vse včlanjene uči
telje. Kot prvo iniciativo si je ta ustanova 


